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10.¢A quién estan dirigidas las
imagenes que utiliza el cartel?

A) A la gente que protege el medio
ambiente.

B) A los fabricantes de arboles de
Navidad.

C) A las dependencias de Gobierno.

D) Al publico en general.

11.¢A qué se refiere la frase
publicitaria “te cambiara la forma
de ver la Navidad”?

A) A los beneficios que el producto
brinda para la vista en esta
temporada decembrina.

B) A las ventajas que notaras al
comprar este tipo de focos para
el arbol de navidad.

.C) A que obtendras ingresos
economicos al vender el producto
durante diciembre.

D) A lo que aprenderas sobre
productos eléctricos de
iluminacién navidefios.

MATEMATICAS

12.0bserva la siguiente figura:

T
X

' 9 x—|
Indica cudl de las siguientes
opciones representa el drea de esa
figura:

A) (9+x)(9-x) B) x%-18x+81

C) (9+4x)? D) x*+81

13.El ancho de un rectangulo es siete
unidades menor que el largo y el
area es igual a 588 m?, écudl es la
ecuacion que representa
correctamente a esta situaciéon?

A) x(x - 7) = 588
B) x - 7+ x = 588
C) x> + 7x +588 = 0
D) x* - 7x +588 = 0

14.El trayecto de un automovilista
esté representado en la gréfica
siguiente:

160

20

o 1 2 3
Horas

¢Cual de las siguientes ecuaciones
representa el trayecto del
automovilista?

A) y=6x+4 B) y=60x+4

C) y=6x+40 D) y=60x+40

15.En una granja de conejos cuentan
las crias que nacen cada semana y
con los datos obtenidos hicieron
una tabla:

Semanas Crias
2
4

10

20

34

52

¢Cual de las siguientes ecuaciones

representa la tasa de natalidad de
los conejos?

A) x> -2 B) x2+ 2

VPR IWIN|I-O

C) 2x* -2 D) 2x* + 2
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16.¢Cudl de las siguientes figuras contiene triangulos que no son semejantes?

B) V c
E
A
D
D)y °©
E
B
17.¢A cual de las siguientes figuras geométricas recortadas con un agujero en su centro

tiene que atravesaria Edna con un hilo de aproximadamente de 10 cm de largo para
que al dejarla caer en linea recta pueda observar que se genera un paralelepipedo?

A) A un circulo. B) A un tridngulo.
C) A un cuadrado. D) A un trapecio.

18.El anillo utilizado en un juego de pelota por nuestros antepasados, tenia uh didmetro
exterior de 60 cm y un didmetro interior de 20 cm. Suponiendo que tiene la forma de

una.corona circular, écual es el drea de su superficie? (Considera T=3.1416)

A) 125.66 cm? B) 1 256.64 cm? C) 2513.28 cm? D) 10 053.1 cm?

19.0bserva la siguiente figura que representa un cono para helado:
5cm

A

10 cm

cCuanto helado puede contener el cono sin que sobrepase el borde si sabemos que
1cm®=1ml?

A) 196.34 ml B) 78.53 ml C) 65.44 ml D) 52.35 ml
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20.Durante un sexenio el incremento del costo del pasaje del transporte publico
aumento lo mismo cada afio. En el primer afio del sexenio el costo era de $ 3.5y
para el ultimo afio era de $ 11, el comportamiento esta en la grafica siguiente:

12

10

precio
(=2

éCuanto incrementd el costo del pasaje en cada afio?
A) $05 B) $ 1.0 C) $1.5 D) $ 2.0

21.Jaime realiza el siguiente ejercicio:

Corre incrementando su velocidad desde el reposo hasta alcanzar una velocidad
constante; después de un tiempo, comienza a bajar el ritmo hasta detenerse; toma
un descanso y posteriormente comienza de nuevo su andar hasta conseguir una
velocidad constante superior a la primera. Disminuye su paso hasta regresar a la
primera velocidad y después de un rato desacelera hasta frenar y terminar su
ejercicio. ¢Cual de las siguientes graficas representa el comportamiento de este

ejercicio?
A)
\Y
=
B)
\%
-
<)
\%
-
D)
V
5
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22.0bserva la siguiente grafica de caja-brazos que representa las edades de los

alumnos de una clase de idiomas:

1) todo el grupo.
2) los varones del grupo.
3) las mujeres del grupo.

1)

2)

3)

UT

L
W
B 4=
»
@

Edad

Tomando en cuenta el valor de la medlana de dichos datos, ¢cudl de los siguientes

enunciados es correcto?

A) La mediana de las edades de todo el grupo es de 30 afos.
B) El 75% de todo el grupo se encuentra por arriba del valor de la mediana.
C) La mediana de las edades de las mujeres es menor que la mediana de la edad de

los varones.

D) La mediana de las edades de los varones es menor que la mediana de las edades

de todo el grupo.

Aqui termina la primera
sesion, espera instrucciones

del aplicador
MATEMATICAS
23.0bserva la siguiente figura: 25.Si se quieren dos numeros que
1T multiplicados nos den 90, pero que
3 uno sea una unidad menor que el
+ otro entonces, écudl de las
siguientes ecuaciones cuadraticas
J. resuelve este problema?
A) x2+x+90=0
b x 51 B) -x2-x+90=0
e , o C) x2-x-90=0
¢Cual es el area de la regidn 2 a0
D) -x“-x-90=0
sombreada?
A) x%4+2x-15 B) x2-2x+15 26.¢En cudl de los siguientes
cuadrilateros al trazarle sus
C) x2+7x+15 D) x2+7x-15 diagonales esta no se cortan justo
en su punto medio?
24.¢Cual es el va;lor de x en la A) En el rombo.
& =i B) En el trapecio.
= ?
o o C) En el cuadrado.
A) 6 B) 7 D) En el rectangulo.
C) o2 D) 24
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27.En la figura se observa dos triangulos semejantes:

¢Cual de las siguientes propiedades cumplen estos 2 triangulos?

A) Los angulos del triangulo 2 son la mitad de los angulos del triangulo 1
respectivamente.

B) Los lados del triangulo 2 son la mitad de los lados del tridngulo 2 respectivamente.

C) Los lados de ambos triangulos tienen una razon diferente, respectivamente.

D) Los angulos de ambos tridngulos son iguales, respectivamente.

28.Una fabrica de juguetes necesita un caja en forma de cilindro para uno de sus
juguetes con ciertas medidas, como se muestra en la siguiente figura:

Observa los 4 siguientes desarrollos planos

100 cm
¢Cuadl de ellos corresponde a la caja deseada?
A) El 1 B) El2 C) EI3 D) El 4
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29.0bserva el siguiente dibujo que representa una resbaladilla:

L

Si Juan sube a la resbaladilla que tiene 3 m de altura y el extremo esta a 4 m de

distancia de la base a la escalera de la resbaladilla. éCudl es la distancia que recorrié
Juan?

A) 25 m B) 14 m
@Y SRT) D) 4m

30.El maestro Ernesto hizo este dibujo en el pizarrén:

o I I O I .

Con base en sus datos, écudl de las siguientes expresiones es correcta para calcular
su volumen?

2 2
sellh )2
A) V=0Tl By V=i

3 3
_zd’h _rd’a
o V=13 D) V=15

31.La grafica siguiente muestra el trayecto de dos automovilistas en la carretera:

gréfica tiempo-distancia
90 ase
P _aite?
E ] R
°
o 30 //:/"
10
0 ] T T T T T
0 10 20 30 40 50 60
Tiempo (min)
¢Qué distancia han recorrido los dos automovilistas cuando llevan 20 min?
A) 20
B) 25
C) 30
D)#35
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32.En un laboratorio se realizdé un experimento de movimiento en espiral, los datos que
se obtuvieron se registraron en la siguiente tabla:

Tiempo (S) | Distancia (cm)
0 0
5 40
10 5
5 35
20 10
25 30

¢Cual de los siguientes graficos corresponde a los datos de la tabla?

A) B)‘
5 S % i3
o[ e
0 O s O S8 o F 0 W .
o e o
o 5 = ow
t:; ]'L'J’ AW sl LV
L ”ﬂ 1 30 % @
o 3 w uumpoll 40 @ ﬁﬂmpﬂ
s ' D),
4 7
o . " s
] O g A
! O 5 5. VO 4 - T
"’_.t ¥} b ,,,,F, \l U
: o "
QH % 3‘; E 1} 40 ﬂ' 0 ﬂﬂ % 4
© oy (4] ik p

33.La siguiente grafica caja-brazos representa las calificaciones finales de matematicas
en cuatro grupos de tercer grado de secundaria:

<— Tercero A

<— Tercero B

|
I___
<— Tercero C I7 —|
I—
|
0 6

<— Tercero D

1 1 1 | 1
.0 7.0 8.0 9.0 10.0

Calificaciones

Tomando en cuenta la mediana de las calificaciones de cada grupo, écudl grupo tuvo
el promedio de calificaciones mas alto?

A) Tercero “A”.
B) Tercero “B”.
C) Tercero “C”.
D) Tercero “D”.

10
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56.

57

58.

59.

MATEMATICAS

Observa la siguiente figura:
<€ y >

3

¢Cual de las siguientes expresiones corresponde a la medida de los lados de la figura
sombreada?

A) (y+3)(y+9) B) (y-3)(y-9) C) (y+3)(y-9) D) (y-3)(y+9)

El cuadrado de un numero menos 21 es igual a 100. ¢Qué procedimiento se necesita
para encontrar este nimero?

A) x2-21=100 B) x*-21=100
x2=100-21 x2=100+21
x=+/100-21 x=4100+21
X =+/79 x=+/121
x =8.88 x=11
x2-21=100 e

C) . D) X 21=100
x=100-21 x2=100+21
X =4/100 —21 © x=4100++21
x=10-4.58 x=10+4.58
x=5.42 Xx=14.58

El precio de dos productos es de $10.00; si sumamos % del primer producto mas %

del segundo producto se tienen $5.00. éQué sistema de ecuaciones al resolverse nos
dara el valor de ambos productos?

2 1 2 1
A) x +y =10; (=)x+(=)y= B) (Z)x+y=10; x+(=)y=
VR b 4 ,(3)x (4)y 5 )(3)x y =10; x (4)y 5

1 Ay . E - g l t— = =
C)x+(z)y—10,(3)x+y 5 D) (3)x+(4)y 10; x+y=5

¢Qué clasificacion tiene el diametro de una circunferencia?

A) Recta exterior.
B) Cuerda.

C) Secante.

D) Tangente.

18



60. La siguiente figura es un hexagono
regular, por lo cual los tridangulos AOB
y COD son semejantes. ¢Cual es el
valor de x en cm?

triangulo ABC?

61.

62.

52 m

SE
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Ana compré un chocolate en forma de
cono. Si Ana le hizo un corte oblicuo a
su chocolate, équé secciones obtuvo
después del corte?

A

AN

&%

RIS AN

Juan quiere fijar una antena de 52 m
de altura con un cable que vaya de la
mitad de la misma al sueloe. El cable
hace un angulo de 40° respecto al
suelo, como se muestra en la figura:

400

¢Cual es la longitud del cable?
Considera: seno 40° =0.6427
cos 40° = 0.7660.

A) 80.8976 m
C) 40.4488 m

B) 67.8811 m
D) 33.9405 m

63. ¢Cual es la figura homotética que tiene un tridngulo de razén 1 con respecto al

L
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64. ¢Cual de los siguientes tipos de organizacion grafica es el mas recomendado de utilizar
para representar series 6 sucesos en el tiempo donde se muestran los valores o

momentos del comportamiento de un fenémeno que muestra valores maximos y
minimos?

A) De barras. B) Circulares. C) Lineales. D) Histogramas.

65. Un maquinista llevo su tren a una velocidad constante de 60 km/hr, a esta velocidad
el tiempo del trayecto total fue de 12 horas. El maquinista estaba haciendo un
registro pero lo trunco a la mitad del camino, lo que escribi6 esta representado en
una grafica de barras como se observa en la imagen:

00 Gréfica horas-kilométros

300 4

200

Kildmetros

100

Horas

¢Cuantos kilémetros recorrié el maquinista para llegar a su destino final?
A) 300 B) 420 C) 600 D) 720
66. A cada estudiante del grupo de 3° “C” se le pidi6 que armara un rompecabezas de

cien piezas y se tomé el tiempo que tardé en hacerlo. La siguiente grafica de caja-
brazos muestra el registro de estos datos:

¢Cuanto tiempo en minutos debid transcurrir para que el 75% de los estudiantes
terminara de armar el rompecabezas?

3¢ 32 34 36 38 40 42 44 46 48 S0 32 54 356 38 60

Minutos
A) 40 B) 50 C) 54 D) 60
Aqui termina la tercera
sesion, espera ins'rruccione
MATEMATICAS del aplicador
67. El resultado de multiplicar dos 68. Cierta mesa rectangular tiene un
binomios es x* - a. largo que equivale al triple de su
OLG.bihemios com Io5 aue.se - ancho. Si el area d’e la mesa es igual
:n%ItipIicarom q a 19 200 cm?, écudl de las

siguientes ecuaciones representa el

A) (x+a)(x+ a) area de la mesa?

B) (x +a)(x-a)
C) (X*+ a) (x + a) 23 33);: ig 588
D) (x*+ a) (x - a) . C) 3x*-19 200

0
0
0
D) 3x2+ 19200 =0

20



69.

70.

72

¢Cual de las siguientes situaciones
se resuelve con la ecuacion

. cuadratica x*> + 5x - 55 = 0?

A) El largo de una sala rectangular
es 5 m mayor que el ancho y
ocupa un area de 55 m2.

B) El perimetro de un piso
rectangular es igual a 55 metros,
donde el largo equivale a 5
veces el ancho.

C) El largo de una mesa rectangular
equivale a 5 veces el ancho
donde el area de la mesa es
55 m?.

D) Cierto piso rectangular ocupa un
espacio de ancho igual a la
guinta parte del largo y con una
superficie de 55 m?.

¢Cual es la caracteristica de una
recta secante en una circunferencia?

A) Corta en un punto a la
circunferencia.

B) Corta en dos puntos a la
circunferencia.

C) Parte del centro de la
circunferencia a un punto de la
circunferencia.

D) Parte de un punto de la
circunferencia a otro punto
pasando por el centro.

AL
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En el siguiente dibujo se representa
a una palmera con su sombra en el
piso, las medidas que se pueden
obtener directamente estan
marcadas en el dibujo:-

Usando estos datos, écual es la
altura de la palmera representada
por la letra x?

A) 8.5
C) 12.0

B) 9.5
D) 18.0

En la siguiente tabla se registran los radios de los circulos que aparecen como cortes

horizontales de las esferas al llenarlas con agua.

4cm

8cm

Altura [cm] 2

4

Radio [cm] 4.47

5.65

Si las esferas son de radio 6, écudles son los valores que faltan en la tabla?

A) a=6.35cm, b =7.13 cm.
B) a=5.65cm, b =4.47 cm.
C) a=6.35cm, b =6.70 cm.
D) a=5.65cm, b = 5.30 cm.

21
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73. Un piloto que maneja un avién a 800 km de altura, observa a lo lejos una ciudad
como lo muestra la siguiente figura:
,,f/! 2

mw\z'}g”\

800 km

400 km

¢Con cual funcién trigonomeétrica se puede calcular el angulo B del anterior problema?

400 800

A) tan B 800 ) tan 1 200
i 400 800
— e D Bi=h =

C) sen B 800 ) cos 200

74. En la siguiente figura, determina los valores de X e Y en la razén de homotecia:

A) x=5.4,'y=9,r=9:5 BINPA=NEG6MVES 77 N =519

C) x=1.66, y=9, r=9:5 D) x=54,y=2.77, r=9i5

22
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75. Observa la siguiente grafica, donde se muestra la poblaciéon de hombres y mujeres en
algunas delegaciones politicas del Distrito Federal. Datos obtenidos del II Conteo de
Poblacion y Vivienda 2005 del INEGI:

POBLACION TOTAL

342078 | S : i

l:'lll.]'

¢En cual de las siguientes tablas se representa de forma correcta la informacion
contenida en la grafica?

285065

228052 -

171039

114026
= Hombres

57013 = Mujeres

(o]

Coyoacdn |
litacdlco |
WilpaAlta
Tlahuac
Thipan

oGarans |

h

|
"
]

Venustiar

feeapovalco |

Benitohérez
Cuauhtémot

Avare Chregon
Cuajimalpade Merelos

Gustavo A. Madero

LaMegdalera Contreras
Miguel idalgo

A) ; B)

Delegacién Hombres Mujeres Delegacion Mujeres Hombres
Alvaro Obregon 336 625 369942 Alvaro Obregon 336625 369942
Azcapotzalco 201618 223 680 Azcapotzalco 201618 223680
Benito Juérez 161 553 193 464 Benito Juérez 161553 193464
Coyoacén 295 802 332 261 Coyoacén 295802 332261
Cuajimalpa de Morelos 82426 « 91199 Cuajimalpa de Morelos 82426 91199
Cuauhtémoc 245 697 275 651 Cuauhtémoc 245697 275651
Gustavo A. Madero 187 859 207 166 Gustavo A. Madero 187859 207166
Iztacalco 109 649 119278 Iztacalco 109649 119278
Magdalena Contreras 163 271 190 263 La Magdalena Contreras 163271 190263
Miguel Hidalgo 57013 58 882 Miguel Hidalgo 57013 58882
Mipa Alta 167 271 176 835 Milpa Alta 167271 176835
Tlahuac 292 141 315 404 Tlahuac 292141 315404
Tlalpan 212 050 235409 Tlalpan 212050 235409
Venustiano Carranza 199 812 204 646 Venustiano Carranza 199812 204646
C) D)
Delegacion Mujeres Hombres Delegacion Hombres Mujeres
Alvaro Obregon 342078 369 942 Alvaro Obregén 342 078 369 942
Azcapotzalco 201618 223 680 Azcapotzalco 201618 223 680
Benito Juarez 171039 193 464 Benito Judrez 171039 193 464
Coyoacan 285 065 342078 Coyoacan 285 065 342078
Cuajimalpa de Morelos 82 426 91199 Cuajimalpa de Morelos 82426 91199
Cuauhtémoc 245 697 275 651 Cuauhtémoc 245 697 275 651
Gustavo A. Madero 187 859 207 166 Gustavo A. Madero 187 859 207 166
Iztacalco 109 649 119 278 Iztacalco 109 649 119 278
La Magdalena Contreras 114 026 114 026 La Magdalena Contreras 114 026 114 026
Miguel Hidalgo 57013 58 882 Miguel Hidalgo 57 013 58 882
Milpa Alta 167 271 176 835 Milpa Alta 167 271 176 835
Tlahuac 292 141 315404 Tidhuac 292 141 315404
Tlalpan 212 050 235409 - Tlalpan 212050 235409
Venustiano Carranza 199 812 204 646 Venustiano Carranza 199 812 204 646

23
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76. Ernesto y Edna decidieron ahorrar una cantidad mensual segin sus posibilidades y lo
fueron registrando en la siguiente grafica:

SR 00 5 e s R iR s an e mr T AR SR AR SH R N
$120.00 doiibatein iR LN RS AN A LR, A/f,m
G1ODI00 -hviss omsisnnvan st hs e snsass v b aWay ks u i A

Ahorro de Edna

=== Ahorro de Ernesto

¢En qué mes hay mayor diferencia entre los ahorros de ambos?
A) Marzo. B) Abril.
C) Junio. D) Julio.

77. En una clinica, se obtuvo la altura de 10 hombres y 10 mujeres, para poder asi
realizarles un estudio médico.
La altura de los hombres fue:
1.45m, 1.45m, 1.50m, 1.50m, 1.53m, 1.55m, 1.58m, 1.58m, 1.60m, 1.64m.
La altura de las mujeres fue: '
1.48m, 1.47m, 1.49m, 1.49m, 1.49m, 1.55m, 1.52m, 1.56m, 1.58m, 1.60m.
¢Cual es la grafica caja-brazo correcta para las medidas de los pacientes?

3 H T‘ SESiES Ng;ﬁbrgg,

‘ | 1 , —— . Mujeres.
- i s!i"; —Tis T e
EEaana i Ly £ Metros

B) oo i e

e — Hombres
S o ;»m-ﬂ j_iju}e}'eﬁs‘

e s ETEEEARRETIENaTIGEEY
4 g i ] .t Melros
C) g e | — Hambrea
: |  — L Muieres
“":‘“’ii?? — 1;% — 1?@ e T

e Metios

D) A: : ‘;k o I ‘ 'iH;>Z
Susncnh . EEO ’§ .  §‘,’f‘:zf.;iiMéfie?es,l
SiER pEesor staiinsnaoniotiooneoiloli

¢ Métrés¥
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MATEMATICAS

102.0bserva la siguiente sucesion
numeérica:

2714, 23

¢Qué expresion algebraica daria el
valor de la enésima posicién?

A) nP-2n+1
B) nP+2n-1
C) n*-2n-1
D) n+2n+1

103.El cuadrado de un niimero mas
12 veces el mismo numero es igual
a -36. ¢Cuadl es ese numero?

A) -6 B) 9
Gl D) 6

104.¢Cual de las siguientes situaciones
se resuelve mediante el sistema de

ecuaciones:
2x + 2y = 16
X = 3y

A) ¢Cual es el area de un
rectangulo sabiendo que su
perimetro mide 16 cm y que su
base es el triple de su altura?

B) ¢Cual es el perimetro de un
rectangulo sabiendo que su
largo es el doble de su ancho y
que su area es igual a 16?

C) éCual es el area de un cuadrado
sabiendo que cada lado
equivale a 2x-1 y que su
perimetro es igual a 16?

D) ¢Cual es el perimetro de un
cuadrado si cada lado equivale
a un cuarto de su area y esta
es igual a 167?

105.A cuatro alumnos se les pidié que
trazaran una recta tangente a una
circunferencia en su cuaderno.
¢Cual de ellos lo hizo

correctamente?
A) B)
C) D)

33

106.Si los respectivos segmentos son:
BC=50m, AC=120m, AN=40my
AB=130m, entonces, écuanto debe
medir el lado MN? B

A) 15.38 m
B) 16.66 m
C) 46.15m
D) 54.16 m

107.Salomén quiere saber cuanto vale
el angulo A de la siguiente imagen:

Como se puede observar el angulo
central que abre el mismo arco que
A es de 60°. ¢Cual es el valor del
angulo A que busca Salomoén?

A) 15°
B) 20°
C) 30°
D) 45°
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108.

109.

110.

Rosita encontrd en su libro la siguiente figura:

Quiere conocer el coseno del angulo B, y tiene como dato que seno de ese mismo
angulo es 0.9396 y la tangente es 2.7474, écudl sera el valor correcto del coseno?

A) 0.3420 B) 0.9396
C) 2.7474 D) 2.9238
En la siguiente tabla se muestra el nimero de comunidades inundadas en 4 zonas

geograficas de la republica mexicana los Ultimos afios:

Zona | 2007 | 2008 | 2009 | Total

Norte 20 30 70 120
Centro 50 80 120 250
Sur 40 60 100 200

Sureste | 70 100 130 300
Total | 180 | 270 420 870

Del total de inundaciones ocurridas en la zona del sureste durante los afios 2008 y
2009, ¢qué porcentaje o indice de inundaciones ocurrieron en el 2009?

A) 56.52%
B) 43.33%
C) 34.48%
D) 14.94%
La siguiente gréfica representa la fuerza entre dos cargas eléctricas dependiendo de la
distancia que hay entre ellas:
6.00
500 ‘\
400

Fuerza (N)

gy 0a)
\

2.00 \
1.00
0.00 M e )

Distancia (m)

¢Cual de las siguientes expresiones algebraicas representa lo que muestra la
grafica? (Considera que: F=Fuerza, d=distancia, k=nimero constante)

A) F=d B) F= kd
C) F = k-d D) F=X
d2

Aqui termina la quinta

sesion, espera instrucciones!
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111. Observa los siguientes conjuntos de balones de futbol:

DB BB BBBBD

ier conjunto 2do conjunto 3er conjunto

¢Cual es la expresion algebraica con la que se puede saber cuantos balones hay en
el conjunto 8vo?

A) x*-3 B) x>+ 3 C) 2x*-3 D) 2x* + 3

112. La tarea de Edgar es encontrar el valor de la x de la siguiente ecuacion
2x% - 8x + 6 = 0 mediante la férmula general. ¢Cudl es un valor de la x?

A) -3 [B)) =il ©)) & D) 6

113. Un automovilista lleva una velocidad constante, después de 10 minutos el
automovilista recorrié 15 km. ¢Cudl de las siguientes tablas representa el
comportamiento del recorrido del automovilista?

A) LaA B) LaB C) LaC D) LaD
114.La tarea de Andrés es obtener el valor del angulo A de la siguiente figura:
B
wﬁ

Los datos que tiene Andrés para responder es que los angulos ABC y AOC abren el
mismo arco en una circunferencia y que el angulo ABC es de 60°. ¢Cual es el valor
de A que Andrés busca?
A) 90° B) 120°
C) 150° D) 180°
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115.Si tengo un triangulo como se ve
en la figura y lo giro 360°
rapidamente varias veces
alrededor del eje y

Y-

¢Qué cuerpo geométrico se
generara?

A) Un cono.

B) Una esfera.

C) Una semiesfera.

D) Un prisma triangular.

116.Una plaza de toros tiene forma de
circunferencia y se tiene que hacer
una puerta del tamafio del arco de
la circunferencia que abre un
angulo de 80°, es decir del punto A
al B como en la siguiente imagen:

¢De qué longitud sera la puerta
que se tiene que hacer?

A) 6.9m
C) 13.9m

B) 10.5m
D) 32.3m

36

117.En la casa de Roberto hay una
jicara en forma de cilindro como se
muestra en la siguiente figura,
donde el radio de la base es de
25 cm y la altura es de 30 cm.

¢Cudl es el volumen en cm? de la

jicara?

A) 2356 B) 7 402

C) 58 904 D) 70 685
118.Se extrae una bola de una urna

que contiene 4 bolas rojas, 5

. blancas y 6 negras. éCual es la
probabilidad de que la bola sea
roja o blanca?

1 1
A) — B) =
) 1F )9

3
c) & D)

(G N
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119. La siguiente ecuacion representa el crecimiento de un cultivo de peces:

=32+ 1

Los peces crecen de modo que su masa (m) en kilogramos depende del tiempo (t)

en

meses que transcurre. éCuadl de las siguientes graficas representa este

crecimiento?

A)

C)

25 - 25
P e =
3 20 / B) ] 20 P
x 15 )l = 15 7
<L 10 — g 10 ¥
g 5 _!—i-'/ &
O A e g o | ; :
0123456788910 o 5 10 15
TIEMPO {meses} TIEMPO {meses}

25
15
D) e
=20 m
F g2 1
- A
S b
5 ~ 0 e T s p——
0 . . ! 012345678910
¢ 2 B L TIEMPO {meses)
TIEMPO {meses}

ESPANOL

En

informacion de algunas entrevistas, para ello la profesora hizo las siguientes
preguntas:

la clase de Espanol se desarrollara un proyecto de investigacion a partir de la

120.¢Cual de las siguientes opciones es el fragmento de una entrevista?

A)

B)

©)

D)

Revista Cdmics: José, cuéntanos un poco acerca de ésta, tu mas reciente
aventura: "El Viaje de Darwin". ¢éCémo surge la idea de capturar a un personaje
como Charles Darwin y reformularlo desde la historieta?

José Fonollosa: Es curiosa la forma en que surgid el proyecto, estaba en el Salén
del Comic de Granada presentando mi anterior obra, Sebastian Lefou, un comic
gue podriamos enmarcar dentro del género de la fantasia.

¢Qué es la gingivitis?

Gingivitis —una inflamacion de las encias— es la etapa inicial de la enfermedad
de las encias y la mas facil de tratar. La causa directa de la gingivitis es la placa:
una pelicula suave, pegajosa y sin color formada por bacterias, que se deposita
constantemente sobre los dientes y encias.

Los padres son los primeros maestros de los nifios, pero no son los Unicos. Las
nifieras, maestros, doctores, vecinos, entrenadores atléticos y los abuelos
también tienen influencia sobre los nifios. Casi todos los aspectos de desarrollo
de los ninos estan afectados por la calidad y estabilidad de las relaciones que
tienen ellos con los adultos en su vida. Los nifios aprenden mucho durante sus
primeros afios de vida.

RAMON: Me gustaria un cigarrillo. Voy a hacer uno con los restos que aln
tengo.

TRINI: No debes sentirte mal por no tener dinero para comprar una cajetilla.
RAMON: No es esto. Me gusta poder aprovechar el polvo de tabaco. ¢Para qué
desperdiciarlo?

TRINI: No me vengas con ésta. TU no eres persona que se quede aprovechando
restos.
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